



牛医生来了

17岁孩子双手脱皮
有没有办法治疗?

小毛小病 我们帮你问

现代快报《大健康》“牛医生来了”导医台开通以来,不少现代快报粉丝发来了他们的问题,由于版面有限,本期健康专版挑选了一些具有代表性的问题,并一一请专家进行解答,有相关需求的粉丝也可以选择对应的医生,去看他们的专家门诊,做进一步治疗。如果你有更多疑问,欢迎加入快报大健康粉丝微信群,我们会帮你联系相关专家解答你的问题。

通讯员 徐高峰 顾颖菲 史张丹 现代快报/ZAKER南京记者 任红娟

问:今年6月份开始,我的右侧前臂肌肉疼痛,以为劳累就没有当回事,10月份左侧前臂也开始疼痛,症状一直在加重,请问这是什么病?有办法治吗?

南京鼓楼医院疼痛科副主任医师项小平:单纯前臂疼痛一般首先考虑局部的问题,比如肌肉劳损,肌筋膜炎。长期慢性疼痛也要考虑是否其他原因引起,大多数和颈椎退变压迫神经引起的牵涉疼痛相关。治疗方法有口服药物、物理治疗、神经阻滞和微创治疗。具体还要根据情况辨病辩证对待。疼痛加重最好来医院就诊,确诊病情,辨证施治。

专家门诊时间:周二全天、周四全天

问:我父亲今年74岁了,抽了几十年的香烟了,之前一天将近两包烟,现在一天一包,考虑到父亲有高血压,一到冬天就很担心他,想问问有没有好办法戒烟?

南京鼓楼医院中医科主治医师汪洋:年龄超过五十岁,高血压病史,吸烟史都是心脑血管疾病的高危因素,戒烟是非常必要的,但对于常年吸烟患者戒断可能还是要注意加强健康宣教,让患者意识到吸烟的危害,另外可以配合中医针灸治疗和医学心理科的抗焦虑治疗,以减轻患者的戒断反应。

专家门诊时间:周一至周五全天

问:女,42岁,几个月前吃了一次紧急避孕药,结果导致月经不调,当月经提前了10天,月经量明显增多,呈咖啡色,现在每个月都提前,该怎么调理?

南京医科大学第二附属医院妇科主任医师丁杰:紧急避孕药的确会影响身体的激素水平、会导致月经不调。一般情况下,如果周期仍然比较稳定,无论是缩短了还是延长了,月经量无太大变化的情况下都可以不用处理。

专家门诊时间:周一至周五

问:我的孩子今年17岁,一到秋冬交替的时候,双手就会脱皮,有三四年了,有什么办法治疗?

南京医科大学第二附属医院皮肤科医生马欣欣:一到秋冬双手脱皮,可能两个原因,第一可能是由于秋冬季节本身很干燥,洗手不当造成的脱皮,此时应该多用护肤霜,甚至可以用护肤霜后包保鲜膜十分钟,增加皮肤水合度。第二可能是疾病原因,常见的有剥脱性角质层脱落症、汗疱疹等。剥脱性角质层脱落症是一种掌跖部角质层浅表性剥脱性皮肤病,病因不明,有遗传倾向,皮损初期为小米大小的白点,逐渐向四周扩大,类似疱液干涸的疱膜,容易自然破裂或经撕剥成薄片样鳞屑,无明显炎症变化,无瘙痒感,呈对称性地发于手掌,少数累及足底。治疗上可选用低浓度角质剥脱剂或温和的润滑剂。具体用药需面诊,如果症状轻微,用润滑剂即可缓解。汗疱疹是一种手掌、足跖部的水疱性皮肤病。本病多发生于春末夏初,夏季加重冬天可自愈。多见于青少年。尚未完全清楚,现多认为镍、铬等金属的系统性过敏及精神因素可能是本病的重要原因之一。在治疗上视症状根据具体症状而定,如若症状轻微,以止痒,保护角质层等对症处理。

专家门诊时间:周一至周五

问:女,50岁,以前身体状况良好,最近发现自己口腔两颊、舌腹部见白色条纹,舌基有浅表糜烂,舌尖疼,县医院说是扁平苔藓,吃了点药,但是不见好,请问我的病严重吗,有什么办法治愈吗?

南京大学医学院附属口腔医院口腔黏膜病科副主任段宁:口腔扁平苔藓属于常见的慢性疾病,有的与全身疾病、免疫及环境、心志有关,需要长期随访,规范化诊疗,建议来医院进一步检查。

专家门诊时间:周一、三上午



快报大健康
粉丝微信群

如果您有任何医疗方面的问题,欢迎扫描二维码关注“快报大健康”官方微信,在对话框中直接回复“您的问题+联系方式”,我们会帮您联系相关专家,在“快报大健康”微信公众平台将您的问题匿名发布并一一回复。

8年沉淀赢得好口碑 到康贝佳平价种高品质牙

参加活动可领羊绒围巾,享美国种植牙全包价8480元/颗(全瓷牙冠)

作为落户南京8年的老品牌,康贝佳口腔医院一直以强大的专家团队、精湛的诊疗技术、完善的服务体系成为南京市市民看牙的品质之选。本月15日,康贝佳邀请到有20多年临床经验的韩国种植牙专家任势雄再次来宁亲诊,并出席康贝佳口腔医院举办的“第三届微创即刻种植牙交流分享会”,现场为大家答疑解惑,教患者怎样挑选高性价比的种植牙,缺牙市民可拨打**13327822501**报名活动并到院领取入场券,当天可领取精品羊绒围巾。

通讯员 杨楠



任势雄领衔康贝佳国际专家团队出席8周年盛典

快速精准种牙提高舒适度 任势雄成怕疼缺牙老人“福音”

种植牙是精密手术,想种能长期使用的放心牙,患者需选择种植牙领域经验丰富的专家,因为种植牙种植后是在人体的牙槽骨内不断生长发展的,因此需要医生对手术有非常好的预见性,这样成功种植的牙齿才能有长期使用的保障。

许多患者不愿意种牙,是因为听说种植牙需要多次手术、创口大、等待期长等。而任势雄擅长的微创即刻种植牙技术,可以即拔即种、一次成型,能快速种好一颗牙,术后恢复也快,全程舒适、几乎没有疼痛,不仅避免了两次切开牙龈的痛苦,术后也几乎不会肿胀和疼痛,成了不少怕疼、耐受力差的缺牙老人的“福音”。此外,对一些高度疑难复杂病例,任势雄也能通过独特的方案和技术解决,得到了患者和同行的高度评价。

种植牙材料选择“门道多” 种牙前做足这些功课很重要

目前市场上有国内种植系统、日韩种植系统和欧美种植系统。一般来说,欧美种植系统历时悠久,临床成功率高,同时价格也较贵。日韩及国内种植系统虽然发展历史不长,但是种植数量也已达到近千万颗,价格适中。患者可以根据自己的经济条件及医生的建议选择合适的种植系统。

除了种植体会影响种植牙的使用寿命外,牙冠的材质也会影响患者的使用感受、美观度等,金属烤瓷冠价格较为便宜,但是因为含有金属成分,会影响做CT、核磁共振等检查,有时安检都会受影响,长期使用还易出现黑线。而全瓷牙冠生物相容性好,美观耐用、不影响拍片,成为种植牙的品质之选。不少口腔机构为了抢占市场打出种植牙超低价的广告,实际上却通过选用不知名的种植系统或价格较低的金属冠来降低成本。

种高品质牙就到康贝佳 质量有保障是惠民的前提

康贝佳口腔医院除了拥有4000多平方米的舒适诊疗环境、实力雄厚的种植牙专家团队,配备先进的仪器、设备外,还利用全国连锁规模优势与大牌种植材料厂商达成了战略合作关系,厂家资源直供,保障品质的同时,更降低了费用,让市民平价就能种上高品质牙。本月推出的“1000颗种植体免费送”送出的就是品质好,能提供终身质保的瑞士进口种植体;“即刻用”半口牙49800元起,则是采用德国种植系统。本月15日活动当天推出的美国种植牙全包价8480元/颗,采用的也是高品质的美国种植系统和全瓷牙冠。此外,活动当天还有30颗品牌种植体全包价5980元/颗的特价。正是因为康贝佳口腔医院能够从医生技术、材料、术后服务等各方面保障种植牙品质,不少患者在口碑相传时都会提到:“想种高品质牙就到康贝佳!”

活动链接 第三届微创即刻种植牙交流分享会 暨康贝佳跨年答谢盛典

时间:12月15日上午8:30

专家:任势雄(韩国WISE齿科院长)

参加活动的缺牙市民可领取精品羊绒围巾一条(需提前到院领取入场券,限前500名),当天预约种牙可享美国品牌种植牙特价惊喜,还可砸金蛋赢取种植牙现金券等超值种牙大礼,更有机会随机抽取幸运大奖。

优惠链接

尊老爱牙 感恩钜惠

时间:即日起至12月31日

1000颗大牌种植体免费送

“即刻用”半口牙49800元起

咨询预约热线:

13327822501



医线快讯

康复机器人来了,患者在游戏中完成训练

快报讯(通讯员 周天琪 记者 安莹)近日,由江苏省康复医学会主办的第六届金陵康复医学高层论坛在南京举行,本届论坛上亮相的几款康复机器人成为众人关注的焦点和热点。

在现场,一款“上肢力反馈康复机器人”引起了不少人的兴趣,这款机器人是将先进的人工智能技术与医疗康复理念相结合,机器人在患者使用过程中能够与人进行相互配合,患者没有肌力时给予助力,调整患者步态轨迹,收集“了解”患者使用的数据反馈等,相对于冷冰冰的工业机器人,这款机器人有“触觉”,患者可以握住机器人上的训练手柄,依据设备内置的游戏进行上肢康复训练。据机器人的研发方——傅利叶智能工作人员介绍,通过游戏方式能够

避免训练的枯燥,增加趣味性让患者爱上康复训练,同时,机器人还可以精确模拟出各种实际生活中的力学场景,为使用者提供多样的目标导向性训练,刺激大脑功能重组,进而重塑上肢功能。

国内首款商业化外骨骼机器人,也是现场的“明星”产品,主要应用于残疾患者,通过装置在各个位置的19个传感器、11个CPU模块,识别使用者的走路意图,同时根据数据库为患者匹配最适合的基准步态曲线,调整步态轨迹,协助患者进行站立、行走等基本功能的训练。傅利叶智能科技有限公司CEO顾捷告诉记者,在未来他们希望机器人能如同人的一个器官一样,成为截瘫、偏瘫患者,甚至是老年群体生活中必要的延伸部分。

